
Перед судом предстанет депутат районного представительного органа, обвиняемый в избиении малолетних

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего депутата Хурала представителей Чаа-Хольского района республики. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 115, ч.1 ст. 116, ч. 1 ст. 116 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, 2 эпизода побоев). По версии следствия, 12 сентября 2012 года депутат, находясь у себя дома, ремнём избил малолетних племянников 7, 6 и 5 лет, причинив при этом легкий вред здоровью и ушибы различных частей тела, не расценивающиеся как вред здоровью, соответственно. Поводом для избиения послужило то, что старший из детей не делал уроки, а двое младших слишком сильно шумели. В настоящее время уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Января 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/612262>